



**OBČINA GORNJA RADGONA  
OBČINSKI SVET**

Partizanska c. 13, 9250 Gornja Radgona

Tel: 02/564-38-88, Fax: 02/564-38-14

<http://www.gor-radgona.si>

e-pošta: [tajnistvo.zupana@gor-radgona.si](mailto:tajnistvo.zupana@gor-radgona.si)

**PREDLOG**

Številka: 122-04/2006-102/BH

Datum: 19.4.2006

Na podlagi 20. člena Statuta Občine Gornja Radgona (Uradni list RS, št. 44/99, 104/00, 54/03 in 83/03) je Občinski svet Občine Gornja Radgona na .... seji dne ..... sprejel naslednji

**S K L E P**

Občinski svet Občine Gornja Radgona sprejema Poslovno poročilo Centra za socialno delo Gornja Radgona za leto 2005 na znanje.

**ŽUPAN**  
**OBČINE GORNJA RADGONA**  
Anton KAMPUŠ

## OBRAZLOŽITEV:

Center za socialno delo Gornja Radgona (v nadaljevanju: center) je v poslovnem poročilu za leto 2005 prikazal dolgoročne cilje, letne cilje, oceno uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev, nastanek nepričakovanih posledic pri izvajanju programa dela, oceno uspeha pri doseganju zastavljenih ciljev v primerjavi z doseženimi cilji iz preteklega leta, oceno gospodarnosti in učinkovitosti poslovanja, oceno delovanja sistema notranjega finančnega nadzora posrednega uporabnika, oceno učinkov poslovanja na druga področja.

Center je v letu 2005 nadaljeval z aktivnostmi za uresničevanje naslednjih ciljev:

- izboljšanje kakovosti življenja
- zagotavljanje aktivnih oblik socialnega varstva
- razvoj strokovnih služb pomoči
- vzpostavitev in razvoj pluralnosti
- oblikovanje novih pristopov za obvladovanje socialnih stisk.

Center je v letu 2005 izvajal programe:

- Program »Sreča je v srečanju«
- Rejniška družina – nadomestna, drugačna, posebna
- Pomoč družini
- Pomoč družini na domu
- Razvoj kadrov v socialnem varstvu
- Skupina za samopomoč svojcem odvisnikov od nedovoljenih drog

Center izvaja pomoč družini na domu, ki ga financira tudi Občina Gornja Radgona. Obseg storitve zajema: gospodinjstvo pomoč, pomoč pri vzdrževanju osebne higiene in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov. Število uporabnikov iz Občine Gornja Radgona v letu 2005 je 32, novih uporabnikov napram letu 2004 je 10. Povečanje števila uporabnikov je posledica povečanih potreb na terenu, po drugi strani pa se je povečala dostopnost do storitve zaradi znižanja cene storitve za polovico v letu 2004. Zakon o socialnem varstvu je namreč določil, da je občina dolžna za vsakega uporabnika sofinancirati polovico dejanske cene storitve na eno uro neposrednega izvajanja storitve. V letu 2005 je bilo manj sprememb sklenjenih dogovorov, kar pomeni, da so uporabniki z obsegom storitve zadovoljni in nimajo več potreb po spremembi dogovora za zmanjšanje ali povečanje obsega storitve. Največji možni obseg storitve je 20 ur tedensko za posameznega uporabnika oziroma 4 ure dnevno. Vse več je uporabnikov, ki potrebujejo storitve vsak dan (63% uporabnikov). Tem uporabnikom je potrebna stalna pomoč in postrežba pri opravljanju večine osnovnih življenjskih potreb in v svojem okolju nimajo nikogar, ki bi jim to pomoč lahko nudil. Od teh se je štirim uporabnikom izvajala storitev tudi ob sobotah in nedeljah.

Storitev se je izvajala s strokovno delavko, ki je vodja in koordinator izvajanja storitve ter s 4 zaposlenimi delavkami za Občino Gornja Radgona. Cena storitve je oblikovana v skladu s predpisano metodologijo o oblikovanju cene socialno varstvenih storitev, in sicer je bila 1.734,00 SIT. Občina Gornja Radgona je subvencionirala 50% cene storitve pomoč družini na domu, tako da je znašala cena storitve za uporabnika 867,00 SIT na efektivno uro. Subvencija je ob upoštevanju cene 867,00 SIT na efektivno uro, 120 efektivnih ur in 4 izvajalk mesečno znašala 416.160,00 SIT.

Subvencija Občine za stroške vodenja in koordiniranja za pomoč družini na domu (za 0,29 strokovnega delavca, kot je predvideno v Pravilniku o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev) pa je znašala 320.915,00 SIT mesečno.

V letu 2005 je vodil Center skupaj 34 postopkov za priznanje pravic do družinskega pomočnika. Pravica je namenjena polnoletnim osebam s težko motnjo v duševnem razvoju in težko gibalno oviranim osebam, ki potrebujejo pomoč pri opravljanju osnovnih življenjskih potreb. Občina plačuje družinskemu pomočniku plačilo za izgubljeni dohodek, prispevke delodajalca za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zdravstveno zavarovanje, zavarovanje za primer brezposelnosti in zavarovanje za starševsko varstvo za družinskega pomočnika. V letu 2005 je občina financirala 10 družinskih pomočnikov, za vsakega pa je mesečno plačevala bruto 133.646,00 SIT.

Center je poleg javnih pooblastil izvajal tudi socialno varstvene storitve, kot so socialna preventiva, prva socialna pomoč, osebna pomoč, pomoč družini za dom in pomoč družini na domu.

Iz poslovnega poročila je tako razbrati, da si je center v letu prizadeval reševati socialne stiske in je svoje delo kvalitetno opravljal.

Občinskemu svetu občine Gornja Radgona predlagamo, da predloženo poročilo obravnava in sprejme sklep v predlagani vsebini.

Gornja Radgona, april 2006

**PRIPRAVILA:**

Bernarda Hari, univ.dipl.prav.

**ŽUPAN**  
**OBČINE GORNJA RADGONA**  
Anton Kampuš, l.r.